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       Krajská hospodářská komora Střední Čechy uspořádala  dne 25.6.2020 slavnostní finále aktivity 
„Moderní technologie firem očima SŠ“ projektu IKAP „Implementace krajského akčního plánu 
Středočeského kraje“, reg.č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008655, které se konalo v prostorách skláren 
Crystal Bohemia, a.s.  

Projektu se účastnilo celkem 8 středních škol, které projevily zájem o možnost vyzkoušet novou 
aktivitu a přiblížit svým žákům práci kameramanů a redaktorů. Úvodem byli přivítáni všichni přítomní, 
tj. zapojené školy a hosté.  Byly představeny školy zapojené  do projektu: VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, 
SOŠ a SOU Horky nad Jizerou, ISŠ Mladá Boleslav, SPŠ Rakovník, SŠ designu Lysá nad Labem, SPŠ strojní 
Kolín, SOU Hubálov, SŠ řemesel Stochov, přičemž závěrečného vyhodnocení se neúčastnila SŠ služeb 
Stochov, ,která v průběhu nouzového stavu odstoupila, dále se omluvila nakonec i ISŠ Mladá Boleslav  
SPŠ Rakovník. Poté se představila porota ve složení – předseda poroty Roman Pech – odborník z oboru 
multimediální dovednosti, Jaroslav Kvíz z firmy AZ Elektrostav a.s., Barbora Hrbolková-zástupce KHK 
Střední Čechy, Vít Svoboda, zástupce firmy Amper Market.   

Po úvodním slově a informacích o projektu IKAP přistoupily školy k představení své práce.  Studenti  
v úvodu představili svou školu a vysvětlili svůj výběr tématu k natočení videa a reportáže a také postup 
a problémy při přípravě. Následně všichni přítomní shlédli jednotlivá videa a reportáže.  Zadání bylo 
natočit videospot a reportáž ze spolupracující firmy. Bohužel vzhledem k koronavirové situaci nebylo 
možné všude tento úkol splnit, bylo změněno tedy zadání s tím, že  bylo možné natočit moderní 
technologie ve školních dílnách. Všechny školy potřebný materiál natočily a materiál následně 
sestříhaly do závěrečné podoby. Videa byla odevzdána již 19.6.2020, přičemž materiál byl zaslán 
odborné porotě-panu Pechovi a Novákovi-odborníkům z oboru, kteří mají velkou praxi v regionální 
televizi.   

Odborníci videa vyhodnotili po odborné stránce, připravili pro každou školu věcné připomínky k jejich 
práci, náměty na vylepšení práce a vybrali nejzajímavější a nejlépe vytvořený materiál. Toto místo 
obsadila SOU Hubálov se svým videem o modelářském a konstrukčním kroužku ve školních dílnách.  

Po shlédnutí videí měla porota čas k zhodnocení práce žáků a diskuzi o výsledcích. Některé školy se 
zhostily své práce naprosto skvěle, jiné odvedly slabší výsledky. Je pravdou, že některé školy již 
zkušenosti s natáčením mají, pro jiné to byla první příležitost. Porota v závěru vyhodnotila videa 
jednotlivých škol. Výhercem se stala VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora, jejíž žáci byli naprosto skvěle připraveni 
jak na ústní prezentaci, tak i jejich videa byla velmi dobře zpracovaná. Druhé místo obsadili žáci SPŠ 
strojní Kolín a na třetím místě se umístila SŠ designu Lysá nad Labem.    

Zpracovala Vladislava Šizlingová 


